

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 810/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 13 de julio de 2009, por el que se establece un Código comunitario sobre visados (Código de visados)**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 243 de 15 de septiembre de 2009)

En la página 35, en el anexo VI, en el punto 6:

donde dice: «Reglamento (CE) n° 562/2009»,

debe decir: «Reglamento (CE) n° 562/2006».
